

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Сергей

Возраст: 21

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 12.03.2004 12:00:00

формирования заключения врача: 12.03.2004 12:00:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://www.03uro.ru/consultations/question/2588/answer/2589>



Заключение врача

Уважаемый Сергей! С проблемой эректильной дисфункции рано или поздно сталкивается большинство мужчин. Главное в этой ситуации – не расстраиваться, набраться терпения, выяснить причину подобного рода нарушений. Стыдного в этом нет абсолютно ничего. Вы спрашиваете о Сиалисе. Клинический эффект начинается в течение 16 минут после приема и длится около 36 часов. Препарат хороший, обладает многими достоинствами. Везде пишут, что продается он только по рецептам, но на самом деле Вы можете купить его свободно в любой аптеке. N1, N2, N4 – это количество таблеток в упаковке. Что касается выяснения причины возникших нарушений, я могу рекомендовать Вам обратиться в город Ростов-на-Дону в Ростовский Государственный Медицинский университет на кафедру урологии, зав. кафедрой урологии профессор Коган Михаил Иосифович (пер. Нахичеванский 29, РостГМУ, e-mail (Коган Михаил Иосифович): dept_kogan@mail.ru, e-mail (Белоусов Игорь Иванович): belrost_dept@mail.ru). Эта кафедра и её клиники отличаются передовыми технологиями в лечении урологической и андрологической патологии, в том числе лечения эректильной дисфункции. Можете при обращении сослаться на информацию с нашего сайта UroWeb.ru. Удачи! [Шадёркин И.А.](#)